

ERRATA

No aviso de RESULTADO DE LICITAÇÃO da Chamada Pública nº 001/2024, publicado no DIO-PMCI em 06/06/2024, ONDE SE LÊ: "~~EMPRESAS INABILITADAS: ALELLO INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTOS S.A.; GREEN CARD S.A.; UZZIPAY ADMINISTRADORA DE CONVÊNIOS LTDA~~" LEIA-SE: "~~EMPRESAS INABILITADAS: ALELLO INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTOS S.A.; UZZIPAY ADMINISTRADORA DE CONVÊNIOS LTDA~~".

Desta forma, passa a empresa GREEN CARD S.A. para a relação das empresas habilitadas. As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 06/06/2024
Ana Carolina Fornazier Bedim
Presidente da Comissão